

衡阳七名抗疫勇士省里受表彰

其中一人获记大功奖励，六人获记功奖励

■本报记者 唐海强

本报讯 为表彰全省抗击新冠肺炎疫情卫生健康工作者作出的突出贡献，根据省委、省政府要求，4月17日，省人力资源和社会保障厅、省卫生健康委员会、省中医药管理局决定给予24位同志记大功奖励、88位同志记功奖励，我市7名抗疫勇士名列其中。

我市受表彰的抗疫勇士是：记大功人员——衡阳市中心医院副主任医师刘军；记功人员——南华大学附属第一医院主任医师王卫忠、南华大学附属第二医院副主任医师陈哲、南华大学附属南华医院副主任医师钟哲峰、衡阳市中医医院主管护师尹慧竹、衡阳市第一人民医院护师蒲学明、衡阳市疾病预防控制中心主治医师陈秋生。他们以实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，充分展现了新时代卫生健康工作者的精神风貌、职业操守、意志品质和应急能力，为遏制疫情蔓延和保障人民群众生命安全作出了重大贡献。



村干部直播带货 “艾叶粑粑”走俏

■本报记者 谭晓波 通讯员 文 灿 陈 卫

本报讯 4月17日上午，一场直播在衡东县吴集镇莫园村贫困户家进行。该村党总支书记、村委会主任段凯组织该村贫困户运用传统手艺做艾叶粑粑，在直播平台上销售。经过1个半小时的直播，参与的贫困户人均增收1000余元。

当天，段凯在莫园村贫困户朱仕英家里进行一场销售艾叶粑粑的直播。他一边跟网上的观众互动，一边介绍艾叶粑粑的作用和口感，在他身后的是10多个村民正忙碌着做艾叶粑粑。

在直播中，段凯向观众介绍了村里土法制作艾叶粑粑的碾碎方法，这种碾碎艾叶的方式与现在处理艾叶的方式不同。在朱仕英家二楼放着一个古老的碾子，两位村民要相互配合，一个人拉动碾子，一个人将艾叶放进槽子，通过压力将艾叶压碎。经过碾压这个重要的程序后，他们按照一定比例把糯米粉、粘米粉拌匀揉搓成团，然后用一个个有图案的模子将米粉团制作成一个个艾叶粑粑，最后放入蒸锅里大火蒸10分钟取出即可食用。若放置时间较长，艾叶粑粑变硬，则可以入油煎炸。

“莫园村比较偏远，共有贫困户105户，由于他们年龄普遍偏大，无法外出务工，所以我就想发动他们摘艾草，制作艾叶粑粑，再通过网络电商、直播等平台销售出去，消除大家‘等、靠、要’的思想，也讓在外的网友吃到衡东的特色小吃。”莫园村党总支书记、村委会主任段凯说。

朱健在衡阳引进杭州依图医疗技术有限公司CEO倪浩团队签约仪式上强调——

借助国内顶尖团队 全面提速“健康衡阳”构建

■本报记者 易成章

本报讯 4月20日上午，在市委副书记、代理市长朱健见证下，南华大学党委书记高山为杭州依图医疗技术有限公司（下称“依图医疗”）CEO倪浩，副总裁方骢、石磊颁发“特聘教授”证书，衡阳科学城管委会、依图医疗同步签订《战略合作框架协议书》。

这是继3月28日引入酷哇机器人何弢团队后，衡阳市以“UP模式”成功引进的第二个科创团队。

经过协商，倪浩团队的基础研究

落地南华大学。南华大学聘任倪浩为教授，校方提供科研设施和条件，让倪浩团队在衡阳扎根，助推南华大学加强“AI+医疗”临床学科建设，帮助南华大学相关学科及科研团队提升“AI+医疗”领域产学研合作能力和水平。依图医疗第二总部落户衡阳科学城，负责医疗健康板块所有相关业务。

朱健指出，衡阳是粤港澳大湾区向北以来第一个大城市，地位举足轻重，医疗水平也在全省位居前列。当前，湖南省、衡阳市正着力构建“健康湖南”“健康衡阳”。在

原来较为丰富的医疗资源的基础上，衡阳需要国内顶尖的人工智能和智慧医疗团队、企业助力，使“健康衡阳”的打造全面提速。

朱健表示，衡阳与依图医疗的全面合作是一个极好的契机。希望通过依图医疗在数据分析和人工智能领域雄厚的研发能力，帮助衡阳在医数、医工交叉方面开拓一个“蓝海领域”。希望“衡阳经验”和“衡阳模板”为中国更多大中城市提供范例，为“健康中国”的打造奉献更多“基层首创”和可复制的案例。

市领导晏华衡、杨洪峰见证签约。

2020春季衡阳人才安居专场房交会 “五一”举行

教师、医护工作者、各企业技术骨干、进城人员等人群可享特惠购房政策

■本报记者 段吉良 吴 帅

本报讯 日前，记者从市房地产业协会获悉，为了积极响应我市人才方面政策，尤其是致敬抗击新冠肺炎疫情一线医护人员，帮助他们安居乐业，市房地产业协会将组织举办“2020春季衡阳人才安居专场房交会”，组织衡阳主城区一线品牌房地产商提供特惠房源，以供教师、医护工作者、各企业技术骨干及进城人员等人群购买。

本届房交会由市房地产业协会主

办，以“致敬劳动者 献礼劳动节”为主题，将于4月30日—5月3日在万达广场（衡阳大道店）举行。展会将以扩大衡阳市人才安居政策范围、精准服务人才购房各个环节，引导我市房地产业主动惠及人才，同时也以促进房地产行业平稳健康发展为总体目标，通过“协会搭台、行业参与、市民受益”的办展方式，实现有关各方合力服务人才安居政策落实的良好局面。

据了解，本届房交会在市房地产业协会的倡议下，衡阳市主城区各主

流品牌房地产商积极参与，将有30多个一线品牌楼盘携优质房源以特别优惠的方式，提供给市域范围内大中专院校及中小学幼儿园的教师、大中型企业的技术骨干、进城人员等人才群体以及在此次抗疫中作出重要贡献的各大医疗机构及防疫部门的医护工作者购买，减轻他们的购房置业压力，帮助他们实现安居梦。

值得一提的是，本届展会提供的优惠政策与衡阳政府及各职能部门出台的人才安居补贴政策不相冲突。

“我身边的抗疫故事”

有奖征文启事

一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着每个人的心。全国上下众志成城，均投入到这场没有硝烟的战争中。在我们身边，发生了许多感人的抗疫故事。为展示广大医护人员以及干部群众的抗疫风采，展现广大青少年在抗击疫情中的精神风貌，讲好抗疫故事，传递好抗疫之声，弘扬主旋律，彰显正能量，引导广大青少年树立正确的世界观、人生观和价值观，培养他们的家国情怀，衡阳市关心下一代工作委员会、衡阳日报社、尚书堂教育培训中心特共同举办“我身边的抗疫故事”有奖征文活动。

一、主办单位

衡阳市关心下一代工作委员会、衡阳日报社

二、承办单位

尚书堂教育培训中心

三、征集对象

全市中小学生

四、征文内容

一线医生护士、基层干部群众

甘于奉献、不辞辛苦抗击新冠肺炎疫情的奋斗故事；广大干部群众、志愿者克服困难，全力保障市民衣食住行等生活所需；干部群众认真防疫抗疫；广大中小学生及家人积极响应上级指示，全力做好防控工作……凡是发生在抗疫中的感人故事均在征文之列。

五、征文体裁

以记叙文为主，也很欢迎其他文体。中学组1000字以内，小学组800字以内。

六、活动时间

活动时间：4月15日至5月25日。征文截止时间：5月8日。网上大众投票时间：5月10日至20日。

专家评审时间：5月21日至24日。5月25日公布获奖名单并颁奖。

七、联系方式

来稿发至征文邮箱554712173@qq.com。来稿请注明学校、年级、班级、姓名及联系方式。

八、评奖办法

聘请专家担任评委，对参赛作品打分；参赛作品同时在网上接受大众

投票，按得票多少记分；两项评分各占50%记入作品总得分，按得分多少评选出“最具实力奖”，按大众投票结果评选出“最具人气奖”。

“最具实力奖”设中学组和小学组，每组设一等奖1名，奖金800元；二等奖3名，奖金500元；三等奖6名，奖金200元；获奖选手还将获得精美奖品及奖杯。

“最具人气奖”设中学组和小学组：每组设一等奖2名，奖尚书堂助学金800元；二等奖6名，奖尚书堂助学金500元；三等奖12名，奖尚书堂助学金200元；优秀奖若干，奖尚书堂助学金100元；获奖选手还将获得精美奖品及奖杯。

支援湖北医护人员子女参赛除参加上述评奖外，均将颁发特别荣誉奖，春季、暑假报班免学费（凭有效证件）。一线医生、护士子女参赛除参加上述评奖外，均将颁发特别纪念奖，春季、暑假报班享8折优惠（凭有效证件）。

获奖作品将在《衡阳晚报》上刊登。